

电话“中奖”获 49 万奥迪轿车

老骗术仍有人信,一男子被骗 2900 元

本报聊城 4 月 15 日讯(记者 刘铭 通讯员 刘常慧 李明皎) “恭喜您,您幸运地中奖了,价值 49 万元的奥迪 A6L 轿车一辆……”接到这样的电话,很多都会置之不理,因为这类老骗术人们都不再轻信了。但家住聊城城区的薛某却鬼迷心窍,被骗走 2900 元现金。

薛某今年 23 岁,是一名工厂工人。4 月 14 日中午 12 时许,薛某正在工厂内上班,突然接到一个陌生号码打来的电话,称薛某中得一辆价值 49 万元的奥迪轿车,没等对方

说完,薛某就把电话挂断了,因为曾听别人说过,这中奖电话就是骗人的。

可是过了一会,电话又一次给薛某打来称其中奖,薛某半信半疑的跟对方交流了两句,对方称是一家媒体的工作人员,最近搞了一个有奖活动,抽中薛某中得一等奖,随后对方将薛某的家庭住址,电话号码都报了一遍,薛某相信了。对方随后称要交纳个人所得税 2900 元,且报社要对薛某的信息进行登记备案。

随后,薛某按照对方要求,到银行给对方账户打去 2900 元。随后,给对方打去电话,要求对方确认收款。过了一会,薛某又接到对方打来电话,又称刚接到上级通知,需要交纳服务费 8500 元,薛某顿时觉得不太可能,随即拨打 110 报了警。

正在东昌路附近巡逻的东昌府巡防大队民警接到报警后立即赶到现场,了解情况后,民警立即拨打对方号码,然而对方已关机。民警提醒广大市民,不要轻信各类中奖信息,以免上当受骗。

游戏机作弊遭查 持匕首威胁民警

本报聊城 4 月 15 日讯(记者 刘铭 通讯员 刘常慧 李明皎) 今年 45 岁的江苏省溧阳市男子苏某在聊城通过软件破坏游戏机程序,诈取经营者的钱财。在公安人员调查时,该男子不但不配合,反而拿出匕首反抗。目前,这名江苏男子已被公安机关行政拘留。

4 月 13 日晚 8 时许,有群众举报称一男子有诈骗行为。闻讯,东昌府巡防大队三中队民警迅

速出警,来到东昌路某地点找到该男子。男子不承认有诈骗行为,不但不配合民警的调查,反而钻进轿车里拿出匕首企图反抗。在反复警告的情况下,公安民警将男子制服。

经审讯,该男子姓苏,45 岁,江苏省溧阳市人,2013 年春节后来到聊城。目前,苏某已经被公安机关依法行政拘留,此案正在进一步调查之中。

杀人潜逃一年多 群众举报终落网

本报聊城 4 月 15 日讯(记者 李璇) 法网恢恢疏而不漏,作恶终要受到惩罚。豆某在杀人后潜逃一年多,最终经群众举报,在在平落网。

近日,茌平县公安局接到群众举报,城区一家烧烤店内,有一名男子酷似网上逃犯。民警立即进行调查,确认犯罪嫌疑人身份后,迅速组织警力,将正在熟睡的犯罪嫌疑

人豆某当场抓获。豆某今年 31 岁,齐河县仁里集镇大张村人。2011 年 11 月份,豆某在济南市槐荫区南辛庄伙同另外三名犯罪嫌疑人,将一男子打伤致死,潜逃到在平,在在平城区的一家烧烤店内打工。

目前,犯罪嫌疑人豆某已被茌平县公安局移交济南警方。



柳园路振兴路路口两辆汽车追尾,出租车的后保险杠被撞掉。 本报记者 邹俊美